

Donatára
1915 *Mi ve 10. kor*
Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Febr 1.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

H I R E K A H A R C T É R R Ő L.

Budapest, január 31.

Hivatalos, érk: 12 óra 35 p-kor.

A Bud. Tud. jelenti: A hadsereg főparancsnokság részéről közlik, hogy az erdős Kárpátoknak a lupkowi szorosától délkeletre fekvő hági már ismételen a leghevesebb harcoknak voltak színhelye.

Ezek az orosz lengyelországi és nyugat galicziai nagy hadműveletektől messze távoleső pontok az ellenségre állandóan nagy vonzást gyakoroltak, hogy birtokba vételükkel a Magyarországra való betörés különböző útjait nyilván tartsa. Különösen az uzsoki szoros, a vereczkei és a wyszkowi nyereg cseréltek az utóbbi hónapokban gyakran gazdát. Ezeknek az átjáróknak északi és déli mellékterepét — a számos harc következtében — lövészárkok szelkét és akár északról akár délről jövő támadásnak több egymás mellett fekvő jó pozíció ellenállását kell leküzdeni.

Miután csapatainknak december végén sikerült négy napi hős harcok után az uzsoki hágot az oroszok kezéből kiragadni, az ott harcoló csoportunknak január elsején a tulerőben levő ellenség elől a gerincmagaslatokról a legközelebbi magaslati vonalra kellett visszavonulnia. Ettől a naptól fogva a hági birtokában maradt az ellenségnek, amelynek utóbb sikerült úgy az Ung völgyében, mint más átjáróknál is a délfelé vezető völgyekben mindinkább tért nyerni. Ezen az arcvonalon csapataink még néhány nappal ezelőtt Révholynél, Vezérszállástól és Volocztól délre, tovább Ökörmezőnél, Németmokra Körösmezőnél állottak. Az ellenségnek további előnyomulásra előnyomuló ismert kísérleteit újra megújra visszautasítottuk és erre következtek a hági magaslatainak visszafoglalására irányuló támadásaink, amelyek mindenütt teljes sikerre vezettek. A terep és időjárási viszonyok által rendkívül megnehezített több napi harcokban az ellenségnek egyik állását a másik után foglaltuk el. A harcokba vetett orosz erősítések és számos az ellenség részéről megkísérelt ellentámadás ellenére naponta tért nyertünk és végül mindenütt elértük a hági magaslatait. ^{itt}

Az ezekben a nehéz harcokban alkalmazott — aránylag gyenge — csapatok teljesítménye rendkívüli volt.

A december második felében indított legutóbbi orosz ellenoffenzíva óta a keleti szárnyon és a közepén némileg visszaszorított kárpáti arcvonalunkat az összes átjárók birtokba vételével ismét helyreállítottuk.

Berlin, jan. 31.

A nagyfőhadiszállás jelenti a nyugati hadszíntérről: Flandriában tegnap csak tűzérési harcok folytak. Luinelunél Labasse Bethunei uttól délre, valamint Barancynél Arrastól északnyugatra a franciáktól egyes lövészárkot elfoglaltunk.

Kelet Poroszországi határról nincs ujság.

Lengyelországban Borzimownál Lowictól keletre az oroszoknak egy ellenünk intézett támadását visszavertük.

Budapest, jan. 31.

Hivatalos. — A Dunajecz és a Nida mentén tegnap a tűzérés mindkét oldalon tevékenységet fejtett ki. Tűzérésünknek — amely utóbbi időben több ízben eredménnyel tüzelt — tegnap is sikere volt. Az ellenség néhány lövészárkot a leghevesebb tüzelésünk közben kiűritett.

Orosz-Lengyelországban az arcvonal többi részén időnkénti ágyuharc folyt. A Kárpátokban a nap nyugodtabban telt el. Az erdős hegységben néhány közvetlenül szoros magaslatoktól északra fekvő állásért még harc folyt. — Höfer.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a: